

Belo Horizonte, 18 de agosto de 2025.

Documentos COHAB/DA/GA-LICITACAO Nº 120657338/2025

## **DOCUMENTOS**

### **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

#### **CHAMAMENTO PÚBLICO PARA CREDENCIAMENTO Nº 02/2025**

**OBJETO:** Credenciamento de empresas para prestação de serviços técnicos especializados de Regularização Fundiária Urbana de Interesse Social - REURB-S em núcleos urbanos informais consolidados no Estado de Minas Gerais, conforme subdivisões (macrorregiões) informadas no subitem 3.1 do Termo de Referência - Anexo I.

A COHAB MINAS torna público que o Credenciamento supra teve o ANEXO I Termo de Referência – retificado conforme abaixo:

Anexo I – Termo de Referência do Edital

Onde se lê:

*"6.5.4.2. A ordem crescente estabelecida no item anterior implicará que a credenciada sem unidades em execução ou com menos unidades em execução terá a preferência na distribuição de novas unidades."*

Deve ser alterado para:

*"6.5.4.2. A ordem crescente estabelecida no item anterior implicará que a credenciada sem unidades em execução ou com menos unidades em execução terá a preferência na distribuição de novas unidades, considerando-se o volume total já distribuído, por credenciada, no âmbito do Estado."*

Onde se lê:

*"6.5.5. Uma vez recebidas novas unidades pela credenciada, de forma a lhe aproximar do mesmo parâmetro volumétrico das demais, a preferência para a nova distribuição recairá sobre a próxima credenciada com menos unidades em execução e assim sucessivamente enquanto houver demanda na macrorregião."*

Deve ser alterado para:

*"6.5.5. Uma vez recebidas novas unidades pela credenciada, de forma a lhe aproximar do mesmo parâmetro volumétrico das demais, a preferência para a nova distribuição recairá sobre a próxima credenciada com menos unidades em execução e assim sucessivamente enquanto houver demanda existente."*

Demais termos e condições permanecem inalterados.

Stephanie Diniz Estanislau  
Agente de Contratação



Documento assinado eletronicamente por **Stephanie Diniz Estanislau, Gerente de Administração**, em 18/08/2025, às 15:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **120657338** e o código CRC **79D20C78**.

---

Referência: Processo nº 5070.01.0000026/2025-90

SEI nº 120657338